
Ryanair pridáva 4. lietadlo na základňu v
Bratislave a otvára novú linku do Turína
26.5.2026 - | Letisko M.R.Štefánika - Airport Bratislava

26. 05. 2026 – Na základni leteckého dopravcu Ryanair na letisku v Bratislave pribudne od
zimného letového poriadku, od konca októbra 2026, už 4. “bázované” lietadlo typu B737.
Len po roku od posledného rozšírenia základne o tretie lietadlo tak dopravca rozšíri svoju
bratislavskú základňu opäť o ďalšie lietadlo, čo umožní otvoriť úplne novú priamu linku do
Turína.

Ryanair tak bude počas zimy prevádzkovať  až 23 pravidelných liniek – doposiaľ najviac v sieti
dopravcu z Bratislavy počas zimy.

Dopravca Ryanair pôsobí na letisku v Bratislave už viac ako 20 rokov, od októbra 2005. V roku 2015
otvoril na bratislavskom letisku svoju základňu s dvoma bázovanými lietadlami typu Boeing 737-800.
Po desaťročí ju vlani v októbri rozšíril o tretie pridané lietadlo a v tomto roku ju rozšíri o ďalšie,
štvrté lietadlo. Rozšírenie základne prišiel na letisko v Bratislave oznámiť riaditeľ skupiny Ryanair
Michael O’Leary.

„Teší nás, že môžeme na letisku v Bratislave predstaviť náš doteraz najväčší zimný letový poriadok
pre Bratislavu s 23 linkami. Štyri bázované lietadlá výrazne rozšíria súčasnú kapacitu a dostupnosť
leteckých spojení pre cestujúcich zo Slovenska a okolia. Vďaka tomu očakávame rast počtu
cestujúcich v Bratislave na 2 milióny ročne. V zime navyše spúšťame štyri nové letecké
linky,“ oznámil Michael O’Leary z Ryanair Group.

Tri z liniek sú novinkami v letnom letovom poriadku 2026 a ako nové linky budú prevádzkované aj v
zime 2026/27, a to priame lety do destinácií Varšava-Modlin, Pafos a Tirana.

Dopravca navyše otvorí úplne novú linku do talianskeho mesta Turín, známeho turínskym
plátnom, futbalovou tradíciou či blízkosťou pohoria Alpy. Prvý let novej linky z Bratislavy
do Turína je naplánovaný na 26. októbra 2026. Lietať sa bude 2 x týždenne, a to každý
pondelok a sobotu.

Zimný letový poriadok Ryanairu pre Bratislavu v roku 2026 prinesie:

4 bázované lietadlá,
4 nové linky: Turín, Varšava-Modlin, Pafos, Tirana (posledné 3 sú novinkami v zime,
prevádzkované už od leta 2026)
spolu 23 pravidelných liniek,
približne 2 milióny cestujúcich ročne.

„Aj vďaka neustále rozvíjajúcej sa sieti spojení Ryanairu na našom letisku patrí Letisko Bratislava
medzi najrýchlejšie rastúce letiská v Európe z hľadiska počtu odbavených cestujúcich. Ryanair je
naším dlhodobým partnerom už viac ako 20 rokov. Veľmi si vážime túto vzájomnú spoluprácu a
oceňujeme jeho ďalší rozvoj na slovenskom trhu,“ doplnil generálny riaditeľ a predseda
predstavenstva Letiska M. R. Štefánika Bratislava Dušan Novota.

Pri príležitosti rozšírenia zimného letového poriadku spustil Ryanair aj trojdňový výpredaj leteniek
na svojom webe ryanair.com za ceny leteniek od 29,99 € eur.



V porovnaní s minuloročným zimným letovým poriadkom 2025/26, kedy bolo v ponuke 21
pravidelných liniek, stúpne počet destinácií Ryanairu v zime 2026/27 na 23 pravidelných liniek.
Aktuálne počas leta 2026 prevádzkuje Ryanair z Bratislavy 33 pravidelných liniek, najviac od
začiatku svojho pôsobenia na letisku v Bratislave.

Priame linky Ryanair z Bratislavy v zimnom letovom poriadku 2026/2027 – 23 liniek z
Bratislavy do destinácií:

Alicante, Atény, Bari, Barcelona, Brusel-Charleroi, Dublin, Eindhoven, Lamezia Terme, Lanzarote,
Londýn-Stansted, Malaga, Malta, Manchester, Miláno-Malpensa, Neapol, Pafos, Palermo, Rím-
Ciampino, Solún/Thessaloniki, Tirana, Turín, Trapani, Varšava-Modlin
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